



Prot. 9/2019

Rieti lì, 07/02/2019

**Oggetto: Errata corrige Avviso pubblico Direttore Tecnico Gal Vette Reatine**

Si comunica che per mero errore materiale nell'avviso pubblico per il direttore tecnico del Gal Vette Reatine pubblicato in data odierna all'art. 3 comma 1 dei Requisiti professionali specifici è stato riportato:

1. Titolo di Studio – Diploma di Laurea Specialistica conseguita in una delle seguenti discipline: Architettura, Ingegneria, Economia e commercio, Agraria, Giurisprudenza, Sociologia, Scienze politiche, ovvero laurea specialistica ora denominata Laurea Magistrale (L.M.) ai sensi del D.M. 22 ottobre 2004 n. 270 in una delle classi: LM-56, LM-69, LM – G01, LM-88, LM-62 e loro equipollenti ai sensi della normativa vigente. Sono escluse le lauree triennali;

invece di:

1. **“Titolo di Studio – Diploma di Laurea Specialistica conseguita in una delle seguenti discipline: Architettura, Ingegneria, Agraria. Sono escluse le lauree triennali”.**

E all'art. 6 nella prima riga dei Criteri di selezione e valutazione dei titoli è stato riportato:

- Diploma di Laurea vecchio ordinamento o laurea specialistica nuovo ordinamento (Economia e commercio, giurisprudenza ed equipollenti)

Invece di:

- **“Diploma di Laurea vecchio ordinamento o laurea specialistica nuovo ordinamento (Architettura, Ingegneria, Agraria) “.**

**Per tal motivo si intendono modificati.**

Cordiali saluti.

Il Presidente  
**Maurizio Aluffi**